

嘉鱼县启动 4·26世界知识产权宣传周活动

本报讯(通讯员 曾钢)4月26日,嘉鱼县召开2023年知识产权联席会议。县知识产权联席会议成员单位相关负责人参加会议。会上,通报了2022年全县知识产权工作情况,进一步明确了各成员单位职责。

同日上午,嘉鱼县市场监督管理局(知识产权局)开展了主题为“加强知识产权法治保障 有力支持全面创新”的4·26

世界知识产权宣传周启动仪式。县市场监督管理局相关负责人宣读了《关于建立嘉鱼县首批知识产权质押融资白名单企业库的通知》。

活动现场,各具直相关部门设立了咨询服务台,向群众发放了《民法典》《八五普法》《全国知识产权日》等宣传资料,并接受了群众咨询。

咸安区:知识产权教育进校园

本报讯(记者 傅辉 通讯员 章和开 叶卉)4月24日,咸安区知识产权宣传周活动第三站——区市场监管局走进市第五小学,开展了以“加强知识产权法治保障,有力支持全面创新”为主题的知识产权进校园宣传活动。

市五小作为“第七批湖北省中小学

知识产权教育试点学校”,拥有较成熟的知识产权学科渗透体系,知识产权学习氛围较为浓厚。活动采用播放知识产权宣传短片、滚动播出宣传标语、展示知识产权宣传展板、专家讲座、现场互动等多种形式,向师生们介绍了专利、商标、版权等知识产权相关知识。

崇阳县:省专家作辅导报告

本报讯(通讯员 柳军霞 谢晓蓉)4月21日,省知识产权局党组成员、副局长梁绍斌应邀为崇阳县委书记中心组(扩大)学习授课。崇阳县委书记,县人大常委会、县政府、县政协领导班子成员,各乡镇党委书记,县直各单位主要负责人,县市场监管局班子成员等100余人参加学习。

梁绍斌以《锚定建设全国构建新发展格局先行区目标 奋力谱写新时代知识产权强省建设新篇章》为题作专题辅导报

告。他对崇阳县知识产权工作取得的成效给予充分肯定,并就知识产权创造、保护和运用提出具体建议。

会后,梁绍斌一行深入湖北中健医疗用品有限公司调研,耐心询问企业面临的困难问题和堵点痛点,仔细听取企业创业创新历程以及知识产权建设情况,并就知识产权在现代企业发展中的重要性、如何自主加强知识产权保护、提高产品市场竞争力等进行了指导和解答。

崇阳县:举办主题演讲比赛

本报讯(通讯员 谢晓蓉)4月20日,由崇阳县市场监管局(知识产权局)与崇阳县职业技术学校联合举办的崇阳县4·26世界知识产权宣传周启动仪式暨首届知识产权主题演讲比赛火热进行。

经过近2个小时的角逐,产生一等奖1名,二等奖2名,三等奖3名。选手

一等奖获得者田瑶从一个基层执法人员的视角,讲述了基层市场监管部门如何为企业服务知识产权工作;选手二等奖获得者虞凯、庞肖梅等仪表端庄,表现自然大方,以极富感染力的语言赢得了大家的掌声,展现了当代学生的青春风采。

通山县:守护“五一”假期安全开这会

本报讯(记者 傅辉 通讯员 徐世聪)4月23日上午,通山县召开特种设备安全生产专业委员会第一季度联席会议暨保障“五一”假期特种设备安全生产会议。

会上,县市场监管局局长宋骄阳通报了通山县2023年第一季度特种设备安全监察工作情况,并就“五一”期间特种设备安全监察工作进行了安排部署。9个成员单位负责人对照各自工作职

责,汇报了一季度工作情况。

据悉,截至2023年3月底,全县特种设备登记总数2140台(套)。一季度,通山县市场监管局和“特设”专委会共出动检查组3个,检查人员204人次,检查特种设备使用单位95家,特种设备235台(套),发现安全隐患3条,现场整改3条,下达特种设备安全监察指令书2份。

通山县:食品安全知识进党校

本报讯(通讯员 徐世聪)4月25日下午,通山县食安办主任、县市场监管局局长宋骄阳到县委党校,为2023年春季主体班97名学员送上了食品安全科普知识讲座。

培训会上,宋骄阳从“什么是食品安全”“习近平总书记有关食品安全的重要论述”“食品安全分类”“怎样做好食品安全监管”四个方面,为主体班学员作了全面系统的讲授。他结合相关食品安全案例,以及通山创建省级食品安全县,对守牢食品安全防线以及落实食品安全“两个责任”,进行了生动的讲

解。宋骄阳的授课内容丰富,视野开阔,讲述生动,在全体主体班学员中引发热烈反响。

本次活动,通山县市场监管局还为全体学员赠送了《落实食品安全“两个责任”应知应会读本》和食品安全工作笔记本。



创建全国文明城市
做文明有礼咸宁人



中共咸宁市委文明办 制
香城都市报 宣